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ひらの区民モニターアンケート結果ひらの区民モニターアンケート結果
昨年１１月下旬から１２月上旬にかけて実施しました区民モニターアンケートの結果を抜粋しています。詳細は平野区ホームページをご覧ください。

【アンケートの目的】　
　平野区では、本市が昨年７月に策定した「市政改革プラン」に基づき、「区の運営方
針」を定め、経営課題の解決に向け成果目標を掲げ、さまざまな取組みを行っていま
す。その成果目標を測定するためにアンケートを実施しました。

【アンケートの結果】
　区長の知名度は、顔も名前も知っている方はまだ30%で、目標の60%達成に向け
今後も区民の皆様にもっと知っていただけるよう取り組んでいきます。また、区民の多
様な意見やニーズ、区民による区政運営への評価が区に届いていると感じる方の割
合が６～７％と成果目標数値に比べかなり低い結果となっており、今後は区民の意見
を区政に反映する取組みに重点を置く必要があると考えます。

区民モニター数 回答者数
男 女 計 男 女 計

年
代
別

10～20代 7 20 27 4 12 16
30代 17 33 50 14 27 41
40代 26 36 62 20 29 49
50代 29 33 62 20 27 47
60代 21 29 50 17 22 39
70代以上 23 25 48 21 20 41
計 123 176 299 96 137 233
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あなたは自分の住んでいる区
でどのような特色のある施
策・事業（例えば子育て支援
や放置自転車対策等）が行わ
れているか知っていますか。

問合せ 政策推進課（政策推進）㉓番窓口　☎4302-9683

あなたは、区民の多様な意見
やニーズが、区役所に届いて
いると感じますか。●2 どちらかといえば

届いていると感じる
14名 6%

あなたは自分の住んでいる
区の区長の顔や名前（姓の
みで結構です。）を知ってい
ますか？

平野区運営方針における成果目標：
平成２６年度までに６０％

平野区運営方針における成果目標：
平成２６年度までに６０％

平野区運営方針における成果目標：
平成２６年度までに６０％

平野区運営方針における成果目標：
平成２６年度までに６０％

あなたは、区政運営につい
て、多様な区民による評価が
行なわれ、それが区に届いて
いると感じますか。

●3 どちらともいえない
75名 32%

●4｠あまり届いて
いないと感じる
65名 28%

●6 わからない
27名 12%

●5 届いているとは
感じない
47名 20％

●3 どちらともいえない
62名 27%

●4 あまり届いて
いないと感じる
65名 28%

●6 わからない
49名 21%

未回答
3名 1%

●3 知らない
94名 40％

●1 よく知っている
17名 7%

●2 一部知っている
122名 53%

●2 どちらかといえばそう思う
56名 24％

未回答
1名 1％未満 

●4 あまり思わない 
67名 28％

●6 わからない
6名 3％ ●1 そう思う

14名 6%●5 思わない
39名 17％

●3 どちらともいえない
50名 22％

●1 顔も名前も
知っている
69名 30%

●4 顔も名前も
知らない
92名 39％

未回答
1名 1％未満

●2 顔は知っているが、
名前は知らない
23名 10％

●3 名前は知っているが、
顔は知らない
48名 21%

●1  届いていると感じる
3名 1%
●2 どちらかといえば
届いていると感じる
12名 5%

地域での住民同士の「つな
がり」や「きずな」について、
あなたはどうお考えですか。

お住まいの地域でのご近所
づきあいについて、平成24
年４月までと比べて、日頃か
らあいさつや立ち話をする
程度のおつき合いができる
相手が増えたと感じますか。

お住まいの地域（主に小学
校エリア）で活動している地
域団体の活動内容や会計
報告が情報誌やＨＰ、回覧
板、掲示板など何らかの形
で公表されていることを知
る機会が平成24年4月まで
と比べて増えましたか。

大阪市では、区役所や関係
機関により、広報紙などを活
用し地域活動の情報を提供
していますが、地域活動を始
めたいときにどうすればい
いかなど地域活動に参画し
やすい環境が整っていると
感じますか？

あなたのお住まいの地域で
は、地域のまちづくりに関す
る活動が地域団体やNPO、
企業などいろんな団体が連
携・協働して進められている
と感じますか

●2 どちらかといえば
大切である
76名 33％

●6 知らない
53名 23%

●1 感じる
6名 3%

●1 増えた
27名 12%
●2 どちらかといえば
増えた
36名 15%

●3 変わらない
149名 64%

●5 減った
6名 3%

●4 どちらかといえば
減った
15名 6%

●5 知る機会は減った
4名 2%

●2 どちらかと言えば
知る機会が増えた
46名 20%

●3 どちらともいえない
101名 43%

●1 知る機会が増えた
17名 7%

未回答
2名 1%

未回答
1名 1％未満

●2 ある程度感じる
65名 27%

●3 どちらともいえない
55名 24%

●4 あまり感じない
40名 17%

●5 感じない
39名 17%

●1 そうである
7名 3%未回答

2名 1%

●5 そうでない
35名 15%

●2 まあまあそうである
37名 16%
●3 どちらともいえない
59名 25%

●6 わからない
47名 20%

●4 あまりそうでない
46名 20%

●1 大切である
127名 59％

●3 どちらともいえない
17名 7％

●4 あまり大切でない
2名 1％

●4 どちらかといえば
知る機会が減った
10名 4%

●6 わからない
27名 12%

【第１回 区政運営について】 【第２回 市政改革プラン－新しい住民自治の実現に向けて－】

あなたは、区政に関する情報
が区民に届けられていると
思いますか。

●1 届いていると感じる
3名 1%

回答率　77.90%

●5 届いているとは
感じない
39名 17%
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平野区運営方針における成果目標：
平成２５年度までに８０％

平野区運営方針における成果目標：
平成２６年度までに８０％

平野区運営方針における成果目標：
平成２６年度までに８０％

平野区運営方針における成果目標：
平成 ２６年度までに８０％

平野区運営方針における成果目標：
平成２６年度までに６０％

●5 大切でない
1名 1％未満

未回答
2名 1%
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